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昭和49年生まれ。大分県出身。49歳。金沢区富岡東在住。妻と2女の4人家族。平成9年、創価大学法学部卒業。
平成15年、米国・ワイオミング大学大学院 公共政策学 修士課程修了。大手物流会社を経て、平成27年4月、横浜
市会議員に初当選、現在3期目。
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　11月30日の議会初日に「ガザ地区における平和の早期実現を求める決議」
を採決。人道目的の即時停戦、国際法・国際人権法の遵守、人道支援物資の供
給、戦闘地域の不拡大を議会総意として求めることを決議しました。

　国からの重点支援地方交付金を活用した住民税非課税世帯への給付金、社会福祉施設等の支援、自治会支援、商店街
活性化支援、省エネ家電購入促進支援など、公明党の提案を反映した施策を巡って集中的な議論を行いました。

　公共事業の前倒し発注を決定。資源循環局では10件１億円
分の工場補修、環境創造局では6件5億円分の公園整備事業
が実施されることに。長年にわたり土木・建築・設計など各団体
の皆さまから寄せられていた課題の改善が期待されます。

第４回定例会報告

常任委員会（温暖化対策・環境創造・資源循環委員会）審査より

減災対策推進特別委員会

公共工事の平準化、働き方改革実現へ
　横浜独自の超過課税であるみどり税の5年間の期
間延長を決定。宅地開発による樹林地の減少など、大
都市特有の課題を踏まえて平成21年に導入されたも
ので、緑地の保全に大きな役割を果たしています。

横浜みどり税の延長を決定

　本年1月より「ヨコハマプラ5.3（ごみ）計画」という名称でスタート。ロゴは市民一人あたり
5.3Kgのプラゴミ削減という目標を示しており、二酸化炭素排出削減へ、令和7年4月からこれ
までのプラスチック製容器包装と合わせてプラスチック製品の回収をスタート。先行して金沢区
では本年10月からの実施を予定しています。

一般廃棄物処理基本計画がリニューアル

　12月5日、跡見学園女子大学・鍵屋一教授を参考人に迎え「災害時に誰一人取り残さ
ない社会を目指して」との講演を聴取。個別避難計画策定に向けた多様なアプローチ、
支援者自身を守る取組み、地域づくりの重要性など、施策の進展に向けた貴重な示唆を
多く頂きました。

災害弱者を守る施策の充実へ

パレスチナの平和を求める決議

物価・エネルギー高騰対策へ追加施策を策定

県の事業で実施
決定した主な施策

● 住民税非課税世帯へ7万円を給付
　 1月下旬から対象世帯への案内を発送、2月28日から順次支給を開始
● 横浜市エコ家電応援キャンペーン「エコハマ」第2弾実施へ [6月よりスタート]
　 エアコン、冷蔵庫、LED照明器具の購入で、1台あたり3万円を上限に購入金額の20％を還元
● 商店街の集客促進を支援
　 プレミアム商品券を発行する際のプレミアム分および事務費の一部を補助
　 広報やイベント実施費用を、商店街の規模に応じて55～ 1,100万円を上限に助成（補助率1/2）
● 自治会支援で町内会館の断熱化、エアコン導入、LED化を補助（補助率2/3）

● LPガス利用世帯の負担軽減へ
　 世帯当たり月額380円（半年で

2,280円）値引きのため、事業
者へ支援金を支給

● 中小製造業の電気代負担を軽減
　 特別高圧で受電する中小製造
業・倉庫業者に補助（月1．8円
/kWh）



　12月3日「金沢区福祉保健のつどい」では、青少年育成、高齢者の見守り
など長年に渡り地道な活動を続けてこられた方々を表彰。「支えて頂いてい
るのは私の方です」と、受賞者の皆さま一様に謙虚な言葉に感銘を受けま
した。
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地域・ボランティア活動の皆さまに感謝

　市内の地域療育センターでは、身体障害、発達障害など療育が必要な児童の診療
から支援まで、総合的な療育を担っています。11月28日には北部療育センターの
通園・診療施設等を視察し、低年齢化する相談対応の現状、求められる支援の変化
等、取組みの課題などを伺いました。

政務活動最前線

　12月17日に金沢ラウンジフェスティバルを開催。外国籍の皆さんはもちろ
ん、多くの区民、子供たちも参加して、クリスマスピニャータの体験、ミャンマー
の伝統的な人形劇、サンバショーなど、国際色豊かなステージに、楽しく温かい
共感と交流が進みました。

多文化共生の賑わい

子ども・家庭に寄り添う療育へ

　12月19日、神奈川区民文化センター「かなっくホール」を視察。金沢区
でも令和9年に待望の新施設オープンが予定されていますが、関係者の
皆さまから「使い勝手の良い施設に」との要望を頂き、好事例を研究して
います。

区民の文化芸術拠点の充実へ

市民の皆さまと共に短信

　12月2日、富岡総合公園感
謝デーのイベントに地元・鳥浜
自治会として参加し、私は焼き
芋当番。焚き火が珍しい子ども
たちも集まって、マシュマロやフ
ランクフルトを焼いて食べて、
共に楽しい時間となりました。

富岡総合公園感謝デー
　まんまる音楽劇では「障害があってもなくても、みんな
でつくる音楽劇」をテーマに、本年9月1日の公演を目指し
ています。12月16日に
はレッスンに伺い、子ども
たちひとり一人の輝きを
引き出しながら、楽しく成
長していく様子を感銘深
く拝見。音楽劇の完成が
俄然楽しみです。

まんまる音楽劇

　12月6日、 区民公募展の慰労会を兼ねた金沢区美術協会の懇親会。
「楽しくなければ金美ではない」（山口会長）と、私も一会員として、皆さ
まとの有意義な交流を深めていきたいと思います。

金沢区美術協会の懇親会


